
公表：令和　2年　3月　13日

事業所名　りんくる我如古　　　　　　　　　　　　　　　　　　保護者等数（児童数）　　　28　回収数　　　23　割合　　82％

チェック項目 はい
どちらとも
いえない いいえ ご意見

ご意見を踏まえた
対応

1
子どもの活動等のスペースが十分に確保さ
れているか

23 0 0

・とても清潔で広く、学習ルームなども
あるのでやる事に合わせて使い分けら
れています。

2 職員の配置数や専門性は適切であるか 22 1 0

3
事業所の設備等は、スロープや手すりの設
置などバリアフリー化の配慮が適切になされ
ているか

18 5 0

・設備の規定はよく分かりませんが、
手すり等ついていてとても広くすごしや
すいと思います。
・事業所が２階にあり、スロープ設置は
難しいと感じている。

・賃貸物件になり大きな工事はで
きませんが、できる限りの配慮はし
ていきたいです。

4
子どもと保護者のニーズや課題が客観的に
分析された上で、放課後等デイサービス計
画*1が作成されているか

22 0 1

5
活動プログラム*2が固定化しないよう工夫さ
れているか

19 3 1

・今は固定化していると思います。他
のプログラムも取り組んで欲しい。
・休日、長期休みはいろいろ計画して
いる。平日は決まっている活動で固
定。
・いつも色々な活動を取り入れてくださ
り子どもも楽しみにしている。

・当事業所のカリキュラムが、持続
する事で結果を生む内容となって
いる部分が多く、活動内容を変え
ると児童に能力が身につかないた
め、平日は固定させています。そ
の代わり、学校休校日等は、様々
なカリキュラムを取り入れていま
す。

6
放課後児童クラブや児童館との交流や、障
がいのない子どもと活動する機会があるか

16 6 1

・息子の利用の日に障害のない子ども
の活動があるかわからない。

・児童センター等で交流の機会を
設けていますが、保護者様に認識
していただくためにも、活動前日に
周知してみたいと思います。

7
支援の内容、利用者負担等について丁寧な
説明がなされたか

20 3 0

8
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、
子どもの発達の状況や課題について共通理
解ができているか

18 5 0

・送迎の際に話を聞くことは多いので
すが、事業所が２つあるので、担当で
ない先生が送迎の際にはその日の様
子などは全く聞く事が出来ない。
・保護者会に参加せずすみません。
土・日家の用事を優先しています。
・記録ノートなどにより、その日の子ど
もの様子が良くわかる。

・活動日誌(連絡帳)を用い、日頃
の様子をお伝えするようにしていま
す。
送迎時に担当職員だけで送迎に
回る事は時間等考えても難しいで
すが、気になる事などはいつでも
電話にて相談等受け付けていま
す。

9
保護者に対して面談や、育児に関する助言
等の支援が行われているか

18 5 0

・面談などは特にないが、それにあた
るのはモニタリングになるのでしょう
か？先生方と話せる機会はあまりな
い。

・保護者会、電話、実際にご来所
頂いての面談等を活用して頂きた
いと思います。話したい先生を指
定していただくことも可能です。

10
父母の会の活動の支援や、保護者会等の開
催等により保護者同士の連携が支援されて
いるか

20 3 0

・保護者同士も仲が良いと思う。

11

子どもや保護者からの苦情について、対応
の体制を整備するとともに、子どもや保護者
に周知・説明し、苦情があった場合に迅速か
つ適切に対応しているか

20 3 0

・いつも丁寧に対応して頂いておりま
す。
・苦情受け付けはあり、体勢は整って
いると思う。苦情があったかどうかどの
ように対応したのかは不明。

12
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達
のための配慮がなされているか

21 2 0
・ラインで細かめに対応して頂いてい
ます。

13

定期的に会報やホームページ等で、活動概
要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に
関する自己評価の結果を子どもや保護者に
対して発信しているか

21 2 0

・アルバムを作成してくれているので日
ごとに子どもたちの様子が見られるよ
うになっているのはとてもよいと思いま
す。
・会報やホームページはあまり更新さ
れていない。

・今回、ホームページをリニューア
ルし、投稿がしやすいようにプログ
ラムを変更したので、スタッフで協
力しながら更新していきたいと思い
ます。

14 個人情報に十分注意しているか 21 2 0

・写真に写っている児童は大丈夫か
な？と思った事がある。

・利用契約時にブログ等に載せて
いいかなどピアリングし、NGの児
童は掲載しないように配慮してい
ます。

15
緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感
染症対応マニュアルを策定し、保護者に周
知・説明されているか

14 8 1

・子どもたちはしっているのかもしれま
せんが、私達には説明がなかったよう
に思います。
・重要説明書で説明を受けています。
マニュアル策定について理解不足かも
（私が）
・マニュアル策定されていると思うが、
周知・説明は不足。
・今回のコロナウィルス対策について
よく考えてくださっている。親としても安
心

・改めてマニュアル等をお話しする
機会を設けるなど検討していきた
いです。
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16
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救
出、その他必要な訓練が行われているか

18 5 0

・重要説明書で説明を受けています。
マニュアル策定について理解不足かも
（私が）

・半年に1度訓練を実施していま
す。訓練日に利用されないご家庭
にも前日に連絡をするか等検討し
ていきます。

17 子どもは通所を楽しみにしているか 19 3 1

・カリキュラムに特徴ががあるので、そ
れをとても楽しんでいます。
・満足しています。

18 事業所の支援に満足しているか 21 1 1

・息子の特性をよく理解され、支援して
頂いています。
・大変満足している。
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